
 

 

Conseil de l’école Claudette-et-Denis-Tardif 

Procès-verbal de la réunion du 6 novembre 2018 à 19 h 
10, Hawkins Crescent, Sherwood Park 

 

Présences : Marie-Pierre Castonguay, Danielle Elliott, Karine Gervais, Suzanne Gow, Julie Harvey, Michel 
Lapointe, Evelyn Lucsanszky, Tanya Saumure 

Absences motivées : Lisa De Sousa, Maya Roushdy 

1. Ouverture de l’assemblée à 19 h 06 
Tanya souhaite la bienvenue et lève son verre à la belle rencontre avec le ministre 
 

2. Adoption de l’ordre du jour 
Julie propose, Karine appuie 
 

3. Adoption du procès verbal du 2 octobre 2018 
Marie-Pierre propose, Tanya appuie 
 

4. Rapport de la présidente 
4.1. Visite du ministre  

Tanya a revu le ministre la semaine d’après et il a dit qu’on l’avait touché. Il a dit que 
nous sommes des “fighters”. Suzanne dit que la femme du ministre a dit que le bouquet 
de fleurs est le plus beau cadeau qu’il ait reçu lors de ses visites d’écoles. 

4.2. Rencontre avec le CSCN 
• 24 octobre : rencontre de Michel, Tanya et Karine avec Robert Lessard, Nathalie 

Lachance et Marie-Josée Verret du CSCN pour parler de la suite après la rencontre 
avec le ministre. Le conseil municipal sera invité à notre réunion du mois de 
novembre. M. Tonita a demandé à Michel ce que la ville pouvait faire pour nous 
aider. 

• Il y aura un temps pour écrire des lettres. Le CSCN, le conseil d’école et le conseil 
municipal enverront des lettres en même temps. 

• Marc Labonté : dimensions pour une école, un gymnase, pour placer la grandeur de 
l’école sur les terrains. David Caron a aussi préparé un document disant combien de 
mètres carrés sont nécessaires pour un tel nombre d’enfants. Prévoir les espaces de 
stationnement. 

• Le CSCN a envoyé une lettre au fédéral pour une demande de fonds pour le centre 
de petite enfance 

• Nos options pour le futur : 
a. Plan A : nouvelle école 
b. Plan B : 2 nouvelles portatives 
c. Plan C : demander de l’espace à New Horizons 

• Demander une réunion avec Garnett Genuis au printemps 
• Prochaine réunion avec le CSCN le 20 novembre 

4.3. Évènements 



 

 

• 18 octobre : grand succès. 8 députés pour la francophonie. 
• 18 novembre : déjeuner du ministre Eggen à Edmonton Inn Gateway. 50 $ 
• 23 novembre : nomination night pour le ministre Eggen 

4.4. Représentation de la communauté 
• Evelyn est la nouvelle représentante de la communauté au sein du conseil d’école et 

de la société de parents. Elle servira d’intermédiaire entre la prématernelle et la 
société. Ajuster les statuts et règlements. 
 

5. Rapport du directeur 
5.1. Activités  

• 8 novembre — Atelier sur la jeunesse et la justice 5e et 6e année 
• 8 novembre — Rencontre des parents-enseignant – 15 h 45 à 20 h 
• 9 novembre — Rencontre des parents-enseignant – 9 h à 12 h 
• 23 novembre — Repas chaud JUGO 

5.2. Vérification du casier judiciaire 
• SVP — encourager les autres parents (grands-parents) à le faire. 
• Nous avions reçu 52 attestations au 5 novembre  
• La prématernelle va faire le même processus et nous aurons un dossier commun.  

5.3. Promotion de l’école 
• Photo avec les parents lors des rencontres de parents 
• Un mot qui décrit notre école? Mini tableau blanc. 
• Autres idées? 

5.4. Concert de Noël 
• 20 décembre 2018 à 19 h 
• Titre : La chasse-galerie 
• Dessert à partager? 
• Nous allons inviter nos voisins à se joindre à nous pour le concert. (Mélissa va 

s’en occuper) 
• Invités spéciaux 

a. Claudette et Denis Tardif 
b. Députés : Annie McKitrick/Estefania Cortes-Vargas 
c. Conseillers municipaux 
d. Conseillers scolaires 

• Grosse bouteille d’eau pour don. Est-ce qu’on le fait cette année? 
a. Suggestion que l’argent recueilli lors du concert de Noël soit pour le 

programme de musique. 
b. Système de son lors du concert (technicien et sons) 

estimation #1 1200$ + tps 
 

6. Varia 
6.1. Programme Crayola : Marie-Pierre s’en occupera 
6.2. Délégation au CSCN le 28 novembre à 18 h pour les remercier de ce qu’ils ont fait avec nous 

 
7. Fermeture de l’assemblée à 20 h 23 

Julie propose, Karine appuie 


